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ІННОВАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСАМИ У ФОРМУВАННІ 
СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ

ТРАНСФОРМАЦІЇ

Сучасний етап розвитку економіки характеризується активним 
впровадженням цифрових технологій, які суттєво трансформують умови 
функціонування підприємницької діяльності. Цифрова трансформація охоплює 
ключові сфери діяльності підприємств, зокрема управління, маркетинг, 
виробничі процеси та комунікацію зі споживачами. У таких умовах особливої 
актуальності набуває формування ефективної стратегії розвитку 
підприємництва, що враховує динамічні зміни ринкового середовища, 
трансформацію споживчих трендів та необхідність впровадження інноваційних 
підходів до управління бізнес-процесами.

Стратегічний розвиток підприємства в умовах цифровізації передбачає не 
лише інтеграцію сучасних інформаційних технологій у діяльність організації, а 
й трансформацію управлінських підходів, організаційної структури та бізнес- 
моделей. Підприємства, які прагнуть зберігати конкурентні позиції на ринку,
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повинні активно впроваджувати інноваційні інструменти управління, 
автоматизувати ключові бізнес-процеси та адаптувати свою діяльність до нових 
вимог цифрової економіки [1].

Особливе значення у формуванні ефективної стратегії розвитку 
підприємництва, має інноваційне управління бізнес-процесами. Воно передбачає 
використання сучасних методів оптимізації діяльності підприємства, 
впровадження цифрових платформ, систем автоматизації управління, технологій 
аналізу великих масивів даних та інструментів електронної комерції. 
Використання таких інноваційних рішень сприяє підвищенню ефективності 
управлінських процесів, забезпечує оперативне реагування підприємств на зміни 
зовнішнього середовища та створює передумови для підвищення їх 
конкурентоспроможності [2].

Важливим фактором розвитку сучасного підприємництва є трансформація 
поведінки споживачів під впливом цифрових технологій. Сучасні клієнти 
активно використовують онлайн-платформи, цифрові канали комунікації та 
електронні сервіси, що змінює традиційні підходи до формування маркетингової 
політики підприємств. У зв’язку з цим суб’єкти господарювання змушені 
адаптувати свої стратегії розвитку, застосовувати нові моделі взаємодії зі 
споживачами та використовувати цифрові інструменти для аналізу їхніх потреб 
і поведінкових особливостей [3;4].

Інноваційне управління бізнес-процесами дозволяє підприємствам 
оптимізувати внутрішні організаційні процеси, підвищити ефективність 
прийняття управлінських рішень та забезпечити довгострокову стабільність 
розвитку. Зокрема, важливим напрямом є впровадження систем управління 
ресурсами підприємства, цифрових платформ для координації бізнес-процесів, а 
також сучасних методів стратегічного планування. Використання таких підходів 
сприяє підвищенню адаптивності підприємств до змін ринкового середовища та 
забезпечує їх сталий розвиток [5].

Отже, формування стратегії розвитку підприємництва в умовах цифрової 
трансформації потребує комплексного підходу, який передбачає поєднання 
інноваційного управління бізнес-процесами, використання сучасних цифрових 
технологій та врахування трансформації споживчої поведінки. Реалізація 
зазначених підходів сприятиме підвищенню ефективності діяльності 
підприємств, зміцненню їх конкурентних позицій та забезпеченню стійкого 
розвитку в умовах динамічних економічних змін.

Інноваційне управління бізнес-процесами в умовах цифрової трансформації 
виступає ключовим інструментом стратегічного розвитку підприємництва, що 
забезпечує підвищення ефективності діяльності підприємств та їх адаптацію до 
динамічних змін сучасного ринку.
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ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ЗАСОБИ ПРОГРАМНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ 
В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ ОРГАНІЗАЦІЇ:

РОЛЬ У ПІДТРИМЦІ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

У сучасних умовах розвитку великих організацій цифровізація стає 
ключовим чинником підвищення ефективності управлінських і маркетингових 
рішень у різних видах економічної діяльності. Це зумовлено ускладненням 
організаційних структур, зростанням обсягів інформації та необхідністю 
оперативного реагування на зміни зовнішнього середовища. За таких умов 
особливого значення набувають цифрові технології, які формують середовище 
підтримки управлінських рішень і забезпечують зв’язок між даними, аналітикою 
та практичними діями.

Цифровізація в цьому контексті постає не як самостійне рішення, а як 
система підтримки рішень, що забезпечує збір, структурування та аналіз великих 
масивів даних. Інформаційні системи дозволяють акумулювати дані про клієнтів,


